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AKCIJA 1: PODAKCIJA 1.1. MLADINSKE IZMENJAVE 
 
1 SI-11-47-2010-R4 Mladinsko združenje In Kaj ti 

Trnovski pristan 8 
1000 Ljubljana 

Scream! 
23. 4. - 1. 5. 2010, Ljubljana, Bovec, Koper 
Izmenjava je pripravljena na podlagi zavedanja razlik v načinu odraščanja med mladimi danes in načinom odraščanja pred 
20 ali 30 leti. Skupina opaža razlike v percepciji mladih na njihovo vlogo v družbi danes in načinom sodelovanja, povezovanja 
mladih v skupni akciji včasih. Zanima jih zakaj so nastale razlike in to v praksi tudi preverjati in odkrivati. Zaradi vse večje 
pasivnosti mladih, kot situacijo ocenjujejo člani izmenjave, želijo z izmenjavo raziskovati in povezovati izkušnje različnih 
generacij v preživljanju prostega časa. Izmenjava je namenjena prepoznavanju novih in inovativnih načinov vključevanja 
mladih v družbo. Velik poudarek je namenjen dejavnostim v naravi kjer se bo v veliki večino izmenjava tudi odvijala. S 
konceptu medgeneracijskega sodelovanja želijo starejše motivirati za vzajemno delo pri vključevanju v posamezne dele 
aktivnosti. Rezultat mladinske izmenjave predvidevajo v obliki večje motivacije mladih za povezovanje v družbi in aktivnega 
državljanstva.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
AKCIJA 1: PODAKCIJA 1.2. MLADINSKE PUBUDE 
 
1 SI-12-89-2010-R4 

 
ARTPLANET, zavod za razvoj 
umetnosti, kulture in kakovosti 
življenja  
Grajska 12  
2310 Slovenska Bistrica 
 

Povej! – z gibljivo sliko Say it!-with a moving picture 
1.12.2010-30.6.2011 
Ideja o mladinski pobudi z naslovom Povej! – z gibljivo sliko, izhaja iz želje slovenjebistriških mladih po neformalnem učenju 
o procesu nastajanja animiranega filma. V obdobju izvajanja mladinske pobude se bodo naučili pravil in zakonov nastajanja 
2D animiranega filma. Ustvarili bodo kakovosten animiran film, ki bo predstavljal aktualna vprašanja mladih kot evropskih 
državljanov in v katerem bodo podali svoje poglede in poglede ostalih mladih na aktualne evropske problematike. Njihov cilj 
pa je tudi navdušiti druge mlade za tovrsten umetniški izraz, saj je v Sloveniji formalno izobraževanje o animiranem filmu 
praktično neobstoječe. Kot rezultat tega, mladi menijo, da je poklic povezan z animiranim filmom deficitaren. S to obliko 
predstavitve nedostopnega umetniškega izraza, bi se morda kasneje kod izmed mladih odločil za tovrstno poklicno pot. V 
projekt bodo vključeni tudi mladi z manj priložnostmi, s socialnimi ter zdravstvenimi težavami, mladi brezposelni in mladi, ki 
imajo težave z vključevanjem v družbo. Na koncu bodo izdelali DVD v nakladi 100 izvodov, ki bo distribuiran mladinskim 
centrom in podobnim organizacijam, študentskim organizacijam in srednjim šolam po regiji. Organizirali bodo okrogle mize, 
kjer se bodo dotaknili tem povzetih v animiranem filmu, kratko animacijo pa bodo poslali tudi na festivale kratkega 
animiranega filma.  
 

2 SI-12-93-2010-R4 
 

Društvo za spodbujanje 
mladinskih, raziskovalnih in 
ustvarjalnih dejavnosti – Jarica, 
Lipovci 119 
9231 Beltinci 
 

Pri nas na vrtu 
1.12.2010-30.11.2011 
Enajst mladih iz Beltincev in okolice bo v obdobju enega leta izvedlo mladinsko pobudo, katere ciljna skupina bo predvsem 
osnovnošolska populacija ter širše lokalno okolje. S pobudo želijo seznaniti mlade s pomembnostjo naravi prijaznega 
gospodarjenja na vrtu, kakor tudi pomembnostjo ohranitve in varovanja živali in rastlin, ki so nam koristne. Ostalim mladim 
želijo tudi preko raznih naravoslovnih aktivnosti omogočiti aktivno preživljanje prostega časa v naravi ter širiti zavest o vrstah 
živali in rastlin na našem vrtu. V pobudo bodo vključili 9 osnovnih šol iz pomurske regije, kjer bodo v sodelovanje vključili 
tudi učitelje. Skupaj bodo tako preko raznovrstnih aktivnostih izdelali nadomestna domovanja za živali, izdali izobraževalno 
brošuro, izvedli 9 naravoslovnih dni, izvedli predavanja za splošno javnost o živalih in rastlinah na naši vrtovih, izvedli 
delavnice izdelovanja nadomestnih domovanj za živali. Na koncu mladinske pobude bodo organizirali zaključno prireditev s 
predstavitvijo dela učencev, ki bodo sodelovali v projektu ter predstavili projekt širši javnosti. Nadomestna domovanja za 
živali bodo postavili na dveh ekoloških kmetijah in na 9 osnovnih šolah v tej regiji. Izobraževalno brošuro bodo izdali v 4000 
izvodih, v katerih bodo predstavili pomembnost živali na naših vrtovih in načine, kako jim pomagamo.  
 



3 SI-12-94-2010-R4 
 

Javni zavod Mladinski center 
Medvode 
Cesta ob Sori 13 
1215 Medvode 
 

EKO ART 
1.2.2011- 31.12.2011 
Mladi iz Mladinskega centra Medvode ter mladi iz španske partnerske organizacije bodo v času 11 mesecev izvedli 
transnacionalno mladinsko pobudo, katere glavni temi bosta okolje ter umetnost in kultura. Mladinska pobuda se bo izvajala 
tako v Medvodah kot v Barceloni. Mlade bodo s pomočjo projekta spodbudili k ponovni uporabi starih, zavrženih predmetov, 
hkrati pa jih bodo znotraj projekta spodbujali h ekološkemu obnašanju. Mlade bodo skozi ekologijo na zabaven in ustvarjalen 
način usmerili k aktivnemu delovanju in doseganju zastavljenih ciljev, spodbujali bodo medkulturni dialog ter prenašali dobre 
prakse ter nadgrajevali delo tako ene kot druge partnerske organizacije. V obeh okoljih bo vsaka skupina posebej izvedla 
ločene delavnice izdelovanja glasbenih inštrumentov iz odpadnih materialov ter multimedijsko delavnico, sodelovali pa bodo 
preko internetnega portala do prvega transnacionalnega srečanja. Aktivnosti izvajanja projekta bodo: vsebinska priprava, 
zbiranje odpadnih materialov in učenje o razsežnosti uporabe teh materialov, multimedijska delavnica, transnacionalno 
srečanje ter post transnacionalno srečanje. Vse aktivnosti, ki ne bodo skupinske, se bodo odvijale v lokalnih okoljih obeh 
partnerjev. Rezultati transnacionalne pobude bodo: fotografska in likovna razstava, razstava inštrumentov ter dokumentarni 
film, ki ga bodo predvajali v drugih slovenskih mladinskih centrih, na lokalni televiziji, na internetnem portalu ter v lokalnem 
okolju partnerske organizacije.  
 

4 SI-12-95-2010-R4 
 

LokalPatriot 
Dilančeva ulica 1 
8000 Novo mesto 
 

Knjiga želja mladih 
1.1.20111- 31.7.2011 
6 mladih iz Novega mesta, bo v času 7 mesecev izvedlo mladinsko pobudo, katere glavna tematika je mladinska politika. Z 
mladinsko pobudo želijo prispevati k razvoju kakovosti sistemov podpore za aktivnosti mladih in zmogljivosti organizacij 
civilne družbe na področju mladine. Glavni namen  projekta je, da mladi zaznajo podobo novomeške mladine, kot jo rišejo 
statistike v zadnjih petih letih. Predstavili bodo stanje evropskih, nacionalnih in lokalnih mladinskih politik in programov v 
Novem mestu. Predstavili bodo kaj mladi razmišljajo in kje ter kako vidijo prihodnost. Mlade želijo spodbuditi, da skupaj 
opozorijo in vplivajo na svoj položaj, da postanejo aktivni v lokalnem okolju, v udejanjanju demokracije. Glavni rezultat 
pobude bo t.i. Knjiga želja mladih, ki bo sporočilo in usmeritev ključnim akterjem lokalnih skupnosti. Bo način s katerim bodo 
mladi posredovali informacijo, kaj pomeni biti mlad in živeti v Novem mestu. Za razvoj MO Novo mesto pa je ključnega 
pomena, da nudi mladim ustrezno okolje, v katerem lahko izpolnjujejo svoje potenciale. Pobuda bo zbir mnenj, ki jih bodo 
pridobili preko anket in okrogle mize, ki bo pokrival čim širši spekter interesov mladih in analiza le teh. Knjiga želja bo tudi 
prvi korak novomeške mladine oziroma osnova, na kateri bo temeljil Lokalni program razvoja in delovanja mladih v MO Novo 
mesto.  
 

5 SI-12-96-2010-R4 
 

Zavod Akademija naprednih 
idej, 
Bičevje 5 
1000 Ljubljana 
 

Politikajekul.si 
1.12.2010-30.11.2011 
7 mladih iz Ljubljane, bo v času enega leta  izvedlo mladinsko pobudo, katere osrednji temi aktivnosti sta mladinske politike 
in mediji in komunikacija oz. mladinsko informiranje. Osnovni namen pobude je spodbujati mlade k aktivni participaciji v 
demokratični družbi. Mladi, ki bodo pobudo izvajali želijo ostalim mladim preko projekta omogočiti varen prostor za 



spoznavanje in ustvarjanje vsebin na področju širše družbe in politike. Področje politike in aktualne družbene zadeve 
zanimive za mlade na nacionalni in evropski ravni, želijo mladim približati tudi z drugega zornega kota, predvsem na bolj 
praktičen in zabaven način, tako, da jim bo politična vsebina in trenutno dogajanje bolj razumljivo, bolj jasno in bolj 
privlačno. To bodo dosegli z angažiranjem mladih k oblikovanju internetnega prostora, ki se bo osredotočil na poročanje o 
vsebinah političnega in družbenega prostora, ter lastnemu ustvarjanju video vsebin in ustvarjanju fotografskega materiala. 
Mlade bodo opremili z znanjem na področju oblikovanja video vsebin, tehnik fotografiranja slikovnih in besedilnih vsebin, ter 
jih vpeljali na področje političnega in družbenega dogajanja v Sloveniji. Spletni portal bo tako metoda kot tudi rezultat 
mladinske pobude. Na spletni strani bodo tudi različna gradiva in zbrana znanja o spopadanju s procesom aktivnega 
državljanstva in vključenosti, kar so poimenovali Kuharica demokracije.  
 

 
AKCIJA 1: PODAKCIJA 1.3. PROJEKTI MLADIH ZA DEMOKRACIJO 
 
1 SI-13-02-2010-R4 Razvojna agencija Kozjansko 

(Mladinski center Šentjur) 
Ul. Skladateljev Ipavcev 17 
3230 Šentjur 

Your action Matters 
01.12.2010 - 31.10.2012, Šentjur, Švedska 
Projekt mladih za demokracijo je nadgradnja aktivnosti ki jih v organizaciji počnejo že dlje časa. V projektu bodo združili 
izkušnje iz preteklih projektov v programu Mladi v Akciji in ostalih dejavnosti, ki jih v okviru Mladinskega centra organizirajo 
že dlje časa. Projekt je zasnovan s ciljem približati delovanje lokalne skupnosti in tudi državne (javne) uprave mladim. V 
projektu so združili organizacije, v katerih so mladi že aktivni ter tiste mlade, ki so se v mladinskem centru udeleževali 
različnih aktivnosti. S partnerji iz Švedske, bodo v okviru projekta izvajali aktivnosti, ki imajo naravo simulacijskih iger, prat 
tako pa se bodo tudi v praksi vključevali v konkretne realne aktivnosti upravljanja lokalnega okolja. Poleg cilja spoznavanja 
delovanja različnih ravni države je cilj tudi čim širše vključevanje mladih in njihovo povezovanje v mednarodnem okolju ter 
spoznavanju razlik in skupnih točk.   
 



2 SI-13-03-2010-R4 Za in Proti, Zavod za kulturo 
dialoga 
Svetosavska 24 
1000 Ljubljana 

Poslušajte nas! 
1.1.2011 – 30.11. 2011 
Projekt je nastal na pobudo mladih, ki so v letu 2009 sodelovali v dveh projektih pod okriljem organizacije prijaviteljice. Na 
podlagi rezultatov so predlagali, da bi v letu 2011 posvetili spoznavanju načel, institucij in praks participatorne demokracije 
na vseh nivojih – lokalnem, regionalnem, državnem, EU. Poudarek projekta bo na analizi priložnosti in možnosti, ki jih imajo 
mladi, da bi bili aktivno vključeni v soodločanje o različnih problemih na različnih ravneh. Teme s katerimi se bodo ukvarjali v 
projektu so: nezaposlenost, prva zaposlitev in revščina mladih. Raziskovali bodo vzroke za nezainteresiranost mladih za 
participacijo in sodelovanje v procesih participatorne demokracije in možnosti za reševanje težav s katerimi se soočajo mladi. 
Aktivnosti bodo potekale tako na teoretični in simulacijski ravni kot tudi konkretno na , kot pogovori z različnimi predstavniki 
na različnih funkcijah. V okviru projekta bodo pripravili različna gradiva, ki bodo na voljo mladim s ciljem večjega poznavanja 
delovanja participativne demokracije ter motivaciji za aktivno državljanstvo. Razvoj projekta in aktivnosti bodo objavljali na 
spletni strani ob koncu pa bodo izdali tudi elektronsko publikacijo z vsemi izsledki in rezultati projekta. 
  

 
 

AKCIJA 2: EVROPSKA PROSTOVOLJNA SLUŽBA 

1 SI-21-39-2010-R4 Celjski mladinski center 
Mariborska cesta 2 
3000 Celje 
 

Discover Celje through youth work 
Grška prostovoljka bo v Sloveniji od januarja do decembra 2011 (12 mesecev).  
Glavni temi projekta sta evropska zavest ter mediji in komunikacija/mladinsko informiranje. Prostovoljka bo izvajala 
aktivnosti s področja mladinske politike, evropskega državljanstva in povezovanja v lokalni skupnosti, in sicer bo prispevala 
k razvijanju aktivnosti strukturiranega dialoga ter izboljševanju platforme za aktivno participacijo mladih v lokalni skupnosti. 
Prostovoljka bo izvajala javne tribune, debate, tečaje, srečanja in izobraževanja, izvajala promocijske aktivnosti za  
evropsko državljanstvo na lokalni TV, časopisih in lokalnem radiu, delala s spletnimi aplikacijami, izvajala mesečno 
informiranje na osmih srednjih šolah in dveh visokošolskih zavodih, lahko bo izvedla lastni projekt z multimedijsko podporo. 
Pričakovani učni učinki so znanje slovenskega jezika, veščine projektnega menedžmenta, spretnost informiranja mladih, 
osvojitev področja evropskega mladinskega dela in IKT kompetence. Prostovoljka bo pridobila Youthpass. 
 



2 SI-21-40-2010-R4 Center za socialno delo 
Radovljica – enota Krizni 
center za mlade Kresnička 
Kopališka cesta 10 
4240 Radovljica 
 

Odkrijmo življenje! / Discover Life! 
Španski prostovoljec bo v Sloveniji od decembra 2010 do avgusta 2011 (9 mesecev).  
Namen projekta je približevanje evropske zavesti in koncepta EU mladim, ki se vključujejo v aktivnosti KCM Kresnička, skozi 
aktivno participacijo EVS prostovoljcev v programu. Aktivnosti v kriznem centru bodo obsegale tako individualno delo z 
otroci, npr. druženje, pogovori, učna pomoč, opora pri reševanju težav, spremljanje, kot tudi skupinske aktivnosti, in sicer 
sodelovanje pri organizaciji aktivnosti v dnevnem centru ali samostojna priprava in izvedba aktivnosti za otroke in mlade - 
preživljanje prostega časa z igrami, športom, kreativnimi dejavnostmi. Prostovoljec bo sodeloval tudi pri razvoju in 
organizaciji mednarodnih aktivnosti, v timskem strokovnem delu ter pomagal pri načrtovanju, izvedbi in evalvaciji 
dejavnosti centra. Dobrodošla bo tudi izvedba lastnega projekta, pri čemer so dobrodošli projekti neformalnega, 
izkustvenega učenja za mladostnike. Prostovoljec bo sodeloval tudi pri iskanju sorodnih organizacij oziroma organizacij s 
podobno ciljno skupino v njegovi ali njemu poznani državi. 

3 SI-21-41-2010-R4 Zavod za razvoj in umetnost 
Art središče 
Dunajska cesta 196 
1000 Ljubljana 
 

Art & Development 
Nizozemski prostovoljec bo v Sloveniji od sredine decembra 2010 do sredine decembra 2011 (12 mesecev).  
Glavni temi projekta sta umetnost in kultura ter razvoj mest oziroma podeželja. Projekt se bo odvijal v rezidenčnem 
umetniškem centru Art središče, ki se nahaja v Krajinskem parku Goričko, tik ob meji z Madžarsko. Glavni cilji Art središča 
so razvoj umetniškega središča, mladinskega izobraževalno-informacijskega programa, multimedijskega centra, ekološkega 
centra ter kulturne stične točke. Prostovoljci bodo vključeni v vse različne zvrsti dela, ki potekajo v centru: (1) umetniške 
delavnice, razstave, koncerti, glasbene delavnice in performansi; (2) konference, predavanja, srečanja in predstavitve; (3) 
družbeno in skupnostno delo ter (4) ekološke prakse. S sodelovanjem v teh aktivnostih se bodo prostovoljci srečali z 
mnogimi priložnostmi za izvedbo lastnih projektov. Art središče deluje znotraj lokalne realnosti, zato je prioritetno področje 
kratkoročno in dolgoročno sodelovanje z lokalno skupnostjo. Za promocijo rezultatov in prepoznavnost programa oziroma 
EVS-a bodo izvedene predstavitve na regionalni TV postaji (Murska Sobota), na šolah, radiu (npr. radiu MARŠ) in v okviru 
različnih dogodkov.  
 

4 SI-21-42-2010-R4 Društvo za razvijanje 
prostovoljnega dela Novo 
mesto 
Rozmanova ulica 30 
8000 Novo mesto 
 

Preventivni programi za otroke 
Srbska prostovoljka bo v Sloveniji od sredine januarja do sredine julija 2011 (6 mesecev).  
Prostovoljka bo skupaj s strokovnimi delavci in domačimi prostovoljci sodelovala pri načrtovanju in izvedbi preventivnega 
programa za otroke, ki obsega Dnevni center za otroke in Dnevni center za romske otroke v romskem naselju Brezje. 
Prostovoljka bo sodelovala pri izvajanju učne pomoči za otroke, pomagala pri načrtovanju in izvajanju prostočasnih 
aktivnosti za otroke, ustvarjalnih delavnicah, športnih in družabnih aktivnostih, pri čemer so slednje lahko prepuščene tudi 
idejam in zamislim prostovoljke. Prostovoljka bo lahko aktivno sodelovala tudi pri načrtovanju, pripravi in izvedbi programa. 
Z aktivno udeležbo v programu bo za prostovoljko ustvarjena priložnost za učenje po metodi »learning by doing«, pri čemer 
bo prostovoljka prevzemala odgovornost ter razvijala tudi osebne kompetence. Prostovoljka bo na koncu aktivnosti 
pridobila Youthpass.  



5 SI-21-44-2010-R4 Manipura, zavod za svetovanje 
in kreativno delo z mladimi in 
družinami 
Mlaka 2a 
4275 Radovljica 
 

Now we go! 
Iz Slovenije se bo na EVS odpravilo 11 mladih prostovoljcev, mladih z manj priložnostmi. 4 v Italijo za obdobje 1 meseca 
julija 2011 ter 4 za obdobje 1 meseca oktobra 2011, prav tako v Italijo. V Makedonijo pa se bodo odpravili 3 prostovoljci v 
naslednjih časovnih obdobjih; februar 2011, maj2011 ter prav tako julij 2011, vsi za obdobje 1 meseca. Prostovoljci, ki 
bodo opravljali EVS v Makedoniji, bodo bivali pri družinah ter se učili procesov na ekološki farmi in sodelovali v njih. 
Predstavljen bo ekološki pristop ter ekološki način razmišljanja in življenja. Poleg tega bodo 3 ure na teden preživeli v 
tamkajšnjem bližnjem mladinskem centru ter sodelovali v njihovih aktivnostih, imeli pa bodo tudi možnost izvedbe lastnega 
dogodka. Prostovoljci v Italiji, na Sardiniji, bodo lahko sodelovali pri nastajanju in oblikovanju prispevkov spletnega radia, 
pri čemer bodo lahko spoznali, če je to področje, s katerim bi se lahko ukvarjali v prihodnosti. Prav tako bodo pomagali pri 
promociji prostovoljskih aktivnosti, sodelovali pri pripravi mednarodne enotedenske poletne in zimske aktivnosti ter pri 
medkulturnih srečanjih v šoli. Poleg konkretnih delovnih kompetenc, pa je za EVS prostovoljce še večjega pomena učenje in 
utrjevanje različnih socialnih in osebnih kompetenc. Prostovoljci bodo imeli močno podporo pošiljajoče in gostiteljske 
organizacije. V okviru dodatnega razširjanja bodo objavljeni članki v lokalnih časopisih, izdelan bo spletni portal ter 
promocijska zloženka. Prav tako bodo EVS prostovoljci osebno predstavljali svojo izkušnjo in učinke. 
 

6 SI-21-45-2010-R4 Zavod za usposabljanje Janeza 
Levca 
Karlovška ulica 18 
1000 Ljubljana 
 

Sprejmi izziv, bodi inkluziven 
V Slovenijo bodo za obdobje 5 mesecev, od februarja do junija 2011 prišli avstrijski, grški, italijanski in danski 
prostovoljci/ke. S prisotnostjo mladih EVS prostovoljcev si zavod želi krepiti zavest o evropskem državljanstvu in 
državljanstvu nasploh. Prostovoljci bodo pomagali pripravljati aktivnosti za invalidne otroke in mladostnike – torej za otroke 
ali mlade z motnjo v duševnem razvoju, s čustvenimi in/ali vedenjskimi težavami, ter bodo tako ves čas v stiku s to 
specifično populacijo invalidne mladine. Prostovoljci bodo opravili ključno vlogo v življenju učencev in varovancev ZULJ 
skozi kvalitetno skupno preživljanje prostega časa. Glavne naloge bodo delo z mladimi z motnjo v duševnem razvoju, 
organizacija njihovega prostega časa in aktivnosti, ter ostalih dogodkov, kot so tematski dnevi, šola v naravi, projekti, 
povezani z doživljajsko pedagogiko ter organizacija mednarodnega festivala Igraj se z mano. Prostovoljci bodo tudi 
spodbujeni, da bodo s svojimi aktivnostmi sestavni del festivala, da bodo z aktivnostmi pozitivno vplivali na mladostnike ter 
na njihovo lokalno skupnost. Prostovoljci bodo glede na svoje kompetence in znanje lahko organizirali tudi raznolike lastne 
aktivnosti. Pričakuje se, da bodo prostovoljci izboljšali svoje veščine ravnanja in prilagajanja na novo socialno in kulturno 
okolje, se soočili in uspešno sodelovali z različnimi populacijami ter se učili timskega dela. Te izkušnje pa bodo pozitivno 
vplivale na njihov osebnostni razvoj in razmišljanje o inkluziji ter kulturni raznolikosti na splošno. V okviru dodatnega 
razširjanja rezultatov bo izdelana knjižica v slovenskem in angleškem jeziku, na temo vtisov in doživljajev v tem projektu, 
tako s strani prostovoljcev, kot s strani varovancev zavoda. 
 



7 SI-21-46-2010-R4 Zavod za šport, turizem in 
prosti čas Sežana, enota MC 
Podlaga 
Kosovelova 5 
6210 Sežana 
 

EVS in Sežana's underground 
Turški prostovoljec bo v Sloveniji od 10. 1. 2011 do 9. 8. 2011 (7 mesecev).  
Zavod ŠTIP je glavni nosilec mladinskih dejavnosti v občini, zato bo vključitev prostovoljca v MC Podlaga pomenila tudi 
njegovo vključevanje v sooblikovanje mladinske politike ter vplivanje na lokalno okolje. Glavni temi aktivnosti sta mladinske 
politike ter umetnost in kultura, v okviru katerih bo pomagal in organiziral aktivnosti za mlade, izvajal tematske večere, 
pisal spletni dnevnik in objavljal članke v časopisu, prisostvoval na informativni točki za dijake in informiral o aktivnostih, 
izvajal delavnice ter sodeloval pri organizaciji in izvedbi poletnega festivala. Prostovoljec se bo učil samostojnosti in 
odgovornosti preko lastnega dela. Poleg tega bo pridobil veliko novih znanj o organizaciji prireditev, koncertov, festivalov, 
delavnic in o informiranju. 

8 SI-21-47-2010-R4 Društvo za pomoč osebam z 
motnjo v duševnem razvoju 
Barka 
Zbilje 66 
1215 Medvode 
 

Let's live and work together 

Nemška prostovoljka bo v Sloveniji od decembra 2010 do konca julija 2011 (8 mesecev) ter litvanski prostovoljec od 
sredine decembra 2010 do sredine decembra 2011 (12 mesecev).  
Prostovoljca se bosta družila z osebami z motnjo v duševnem razvoju, sodelovala z njimi, izvajala aktivnosti in jim nudila 
pomoč (celodnevno spremljanje, izvedba kulturnih, športnih, duhovnih dogodkov, spremljanje pri čiščenju, hranjenju,...). 
Takšna srečanja so prostor soočenja različnih pristopov in izkušenj, ki izvirajo iz različnih osebnih in kulturnih ozadij. 
Projekt pomeni ustvarjanje medosebnega spoštovanja in odkrivanja dragocenosti vsakega človeka. Skupaj z domačimi 
prostovoljci bodo EVS prostovoljci predstavljali projekt in svojo vlogo v njem, npr. na večeru za ljudi iz lokalnega okolja. 
EVS prostovoljci širijo zavest večkulturnosti in medsebojno povezanost, svoje delo pa bodo predstavili tudi v različnih 
medijih (TV, radio, časopis). Prostovoljci se skozi delo naučijo osnov psihologije, komunikacije, antropologije, se srečajo z 
duševnimi motnjami in boleznimi ter pridobijo različne tehnike ročnih del. 
 

9 SI-21-48-2010-R4 Medobčinsko društvo 
prijateljev mladine Ajdovščina 
Goriška cesta 17 
5270 Ajdovščina 
 

Prosti čas otrok in mladih 

Španska prostovoljka bo v Sloveniji od decembra 2010 do decembra 2011 (12 mesecev).  
Prostovoljka bo sodelovala pri ustvarjalnih delavnicah, tematskih izletih, poletnih in športnih kolonijah, športnih tečajih, 
srečanjih prostovoljcev, organiziranju dogodkov in sodelovala v aktivnostih drugih lokalnih ali mladinskih društev. 
Ustvarjalnost in inovativnost se bosta izrazili v raznoliki paleti ustvarjalnih delavnic; španska kultura bo predstavljena s 
predstavitvijo njihove kulture in izvedenim tečajem španskega jezika. Projekt bo preko dela, srečevanja in učenja 
povezoval prostovoljko in mlade iz lokalnega okolja ter s tem krepil medkulturni dialog. Prostovoljka bo pridobila izkušnjo 
samostojnega življenja in mobilnosti, povečala bo lastno zaposljivost, širila bo socialno mrežo, pridobila občutek 
pripadnosti EU, pridobila bo izkušnjo dela s skupinami, še konkretneje s socialno ogroženimi skupinami. Kot dodatni 
ukrep za razširjanje rezultatov bo oblikovana in izdelana brošura s predstavitvijo EVS-a, prostovoljke, EVS projekta in 
vtisov, z namenom predstavitve EVS-a širši lokalni skupnosti ter potencialnim mladim prostovoljcem. 
 



10 SI-21-49-2010-R4 Kulturno-umetniško društvo 
Mreža 
Masarykova 24 
1000 Ljubljana 
 

Metelkova mesto: multi-medijska podpora 

Poljski prostovoljec bo v Sloveniji od decembra 2010 do decembra 2011 (12 mesecev).  
Prostovoljec se bo ukvarjal predvsem s snemanjem in montažo videov ter z organizacijo dogodkov, pri čemer bo 
sodeloval pri snemanju, montiranju in fotografiji dejavnosti, arhiviranju dogodkov, ki so pomembni za celotno AKC 
Metelkova mesto, zbiranju avdio-video materiala, s čimer bo urejal arhiv in pripomogel k močnejšemu zavedanju 
dosežkov. Poleg tega bo pomemben del njegovega dela seznanjanje z organizacijo dogodkov in kasneje sodelovanje pri 
organizaciji. Priložnost bo imel sodelovati v številnih iniciativah, ki se proti sovraštvu in strahopetnosti borijo na 
ustvarjalne načine. Že sama prisotnost prostovoljca bo prispevala h kulturni raznolikosti. Prostovoljec bo pridobil na 
samozavesti, razgledanosti, neodvisnosti, tehnični pismenosti, kritičnem vrednotenju medijskih vsebin, pridobival bo 
občutek za družbeno odgovorno ravnanje, veščine za skupinsko delo in reševanje konfliktov, komunikativnost, razvijal 
občutek za solidarnost in pedagoško delo z mladimi. Hkrati pa bo prostovoljec osvežil društveno ekipo in njene pristope k 
delu. 
 

11 SI-21-51-2010-R4 Zavod Voluntariat 
Cigaletova ulica 9 
1000 Ljubljana 
 

Volunteers for Volunteers 2011 

Dve/a prostovoljki/ca bosta v Sloveniji od januarja do decembra 2011 (12 mesecev).  
Prostovoljca bosta v Sloveniji sodelovala s slovenskimi prostovoljci, in sicer bo njuna glavna dejavnost pomoč pri 
koordinaciji Kluba prostovoljcev. Srž projekta je razvoj in promocija prostovoljstva prek številnih vzgojnih, izobraževalnih 
in družabnih dejavnosti in dogodkov, temelječih na vsebinah medkulturnega dialoga, krepitvi občutka evropskega 
državljanstva, protidiskriminacije, umetnosti in kulturi, medijih itd., ki jih bosta organizirala skupaj z mladimi iz lokalnega 
in mednarodnega okolja. Pod koordinacijo Kluba prostovoljcev spada organizacija različnih dogodkov, okroglih miz, 
razstav, pisanje člankov, izvajanje promocije prostovoljnega dela in dela z mladimi z manj priložnostmi, sodelovanje pri 
organizaciji delovnih taborov, priprava brošure, priprava prispevkov za spletno stran in forum. Projekt bo promoviral 
prostovoljstvo kot vrednoto in sredstvo aktivne participacije mladih. Prostovoljca bosta raziskala svojo inovativnost, 
preizkusila in nadgradila svoje voditeljske in organizacijske sposobnosti, pridobila si bosta izkušnje pri delu z mladimi, 
tehnična znanja in znanja za grafično oblikovanje in filmsko produkcijo, samostojnega življenja, imela bosta priložnost 
razviti novo vrednotenje raznolikosti človeškega duha, spoznala bosta različne mehanizme evropske integracije in načine 
delovanja evropskih inštitucij. Kot ukrep dodatnega razširjanja rezultatov je predvidena brošura o globalnem učenju, s 
poudarkom na prostovoljnem delu in milenijskih razvojnih ciljih.  
 

 
 
 
 
 



 
AKCIJA 3: PODAKCIJA 3.1. SODELOVANJE S SOSEDNJIMI PARTNERSKIMI DRŽAVAMI EU 
 
1 SI-31-31-2010-R4 

 
Združenje študentov 
elektrotehnike in računalništva 
Kersnikova 4 
 1000 Ljubljana 
 

''Lead the way!'' 
7.3.2011-16.3.2011 
Prijavitelj prijavlja projekt usposabljanja, na katerem bo sodelovalo 17 sorodnih partnerskih organizacij iz 15 programskih 
držav. 32 udeležencev prihaja iz Turčije, Srbije, Nemčije, Grčije, Romunije, Madžarske, Črne Gore, Bosne in Hercegovine, 
Poljske, Estonije, Nizozemske, Nekdanje jugoslovanske republike Makedonije, Hrvaške, Španije in Slovenije. Cilj 
usposabljanja bo spodbuditi mlade ljudi v usmeritev lastnega podjetja, spodbuditi dejavnost mladih, da postanejo del 
skupnosti, razviti solidarnost, strpnost in medsebojno razumevanje, povečati ozaveščenost o programu MvA ter prenašati 
pridobljeno znanje na lokalni nivo in pomagati mladim pri njihovih poklicnih usmeritvah.  Rdeča nit in hkrati ideja za 
usposabljanje je problem brezposelnosti mladih. Usposabljanje se bo odvijalo v Beogradu. Usposabljanje je s svojimi 
aktivnostmi raznoliko, saj bodo poleg klasičnih metod neformalnega učenja, udeleženci konkretneje delali na svojih načrtih 
za prihodnost in z ekskurzijami dobili vpogled v manj razvita področja ter se seznanili z možnostmi vključevanja njihovih 
poslovnih načrtov v omenjene dele nerazvite regije. Usposabljanje se močno dotika evropskega leta boja proti revščini in 
socialni izključenosti ter problem brezposelnosti mladih. Po koncu usposabljanja bodo udeleženci v lokalnih skupnostih, preko 
projektov (zaposlitveni sejmi, svetovalnice), pomagali mladim pri iskanju njihovih zaposlitvenih možnosti.  
 

2 SI-31-32-2010-R4 
 

Hiša kulture Celje 
 Savinjsko nabrežje 3 
 3000 Celje 
 

Iščem svoje mesto pod soncem 
3.3.2011-13.3.2011 
Prijavitelj prijavlja projekt dvostranske, potujoče mladinske izmenjave, ki se bo odvijala tako v Sloveniji, kot v Srbiji. Glavni 
temi dvostranske izmenjave sta umetnost in kultura ter prepoved razlikovanja.  40 mladih udeležencev in 9 mladinskih 
voditeljev se je povezalo z namenom in željo, da bi mladim z izvajanjem gledaliških delavnic ponudili možnost za angažiranje 
v njihovem prostem času s ciljem, da doprinesejo k njihovem izobraževanju in oblikovanju v zdrave, svobodne in kreativne 
osebnosti.  S projektom bodo pričeli avanturo raziskovanja novih gledaliških oblik in izkoristili možnost za javno izpostavitev 
problemov generacije, ki odrašča. Potujoča mladinska izmenjava se bo pričela v Celju in po nekaj delovnih dneh in izvedbi 
gledališke predstave, se bodo odpravili skupaj v Zrenjanin, kjer bodo nadaljevali z vajami in igrali predstave ter pokazali vse 
nove veščine in znanja, ki so jih pridobili tekom mladinske izmenjave. Priprave na mladinsko izmenjavo bodo potekale od 
decembra do začetka izmenjave, kjer bodo mladi v svojih lokalnih okoljih pripravljali, učili o metodah, tehnikah itd. Mesti 
Zrenjanin in Celje sta bili nekoč že povezani preko gledališke umetnosti. Mladi sedaj želijo obuditi to partnerstvo ter pokazati 
sposobnost vzdrževanja trdnega prijateljstva, ne glede na kakršnekoli meje. Projekt so tako zasnovali dolgoročno, saj 
zagotavlja trajnostni vpliv.  
 

 

 



 
 
AKCIJA 4: PODAKCIJA 4.3. USPOSABLJANJE IN MREŽENJE 
 
1 SI-43-14-2010-R4 

 
Mladinski center Trbovlje 
Rudarska cesta 6 
 1420 Trbovlje 
 

Let's plan for the future 
16.2.2011-22.2.2011 
Prijavitelj prijavlja projekt usposabljanja, na katerem bo sodelovalo 11 različnih partnerskih organizacij, iz 7 programskih 
držav. 22 udeležencev prihaja iz Irske, Portugalske, Turčije, Litve, Danske, Poljske, Francije ter Slovenije. Podporno osebje 
ter predavatelji prihajajo iz Slovenije, iz Mladinskega centra Trbovlje. Namen 5 dnevnega usposabljanja, ki se bo odvijal v 
Trbovljah in Celju je predvsem promocija aktivne participacije mladih pri sprejemanju odločitev na lokalnih, nacionalnih in 
mednarodnih ravneh s pomočjo in preko usposabljanja mladinskih delavcev, ki so direktno vključeni v delo z mladimi. Cilji 
projekta pa so oskrbeti mladinske delavce z znanji, veščinami in orodji za vključevanje in udeležbo mladih v procesih 
sprejemanja odločitev, razvoju politik in stikih z javnostmi ter načinih za implementacijo teh veščin in orodji pri njihovem 
vsakodnevnem delu z mladimi. Eden izmed ciljev je tudi izmenjava dobrih praks in promocija različnosti in spodbujanje 
strpnosti do drugačnih kultur. Ideja o projektu se je rodila med dolgoletnimi partnerji Mladinskega centra Trbovlje tekom 
zadnjih dveh let in na podlagi uspešno izvedenega projekta akcije 1.3. Po usposabljanju bo projektna ekipa udeležencem 
nudila podporo in strokovno pomoč za razvoj novih projektov. Vzpostavili pa bodo tudi elektronsko mrežo udeležencev in 
projektne ekipe, ki bo predstavljala aktualen forum za vzpostavljanje partnerstev in izmenjavo informacij ter bo odprta za 
bodoči razvoj mladinskega dela in članstvo novih ljudi. 

 


